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Q1 Do you feel that there is an overpopulation of deer in your
neighbourhood?
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44.04% 591

55.96% 751

Q2 Is the intentional feeding of deer common in your neighbourhood?
Answered: 1,342 Skipped: 0
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Q3 Please rank the importance of each item listed below to describe your
concerns about deer in the City.

Answered: 1,342 Skipped: 0
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99.03% 1,329

0.97% 13

Q4 Do you know what Lyme Disease is?
Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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41.06% 551

31.82% 427

27.12% 364

Q5 Have you ever found ticks on your pets?
Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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32.04% 430

67.96% 912

Q6 Have you ever found ticks on a family member?
Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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32.86% 441

67.14% 901

Q7 Have you or a member of your household ever been involved in a
deer-vehicle accident within the City?

Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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23.90% 299

9.11% 114

2.40% 30

0.64% 8

63.95% 800

Q8 If so, how many deer-vehicle accidents has your household had in the
City?

Answered: 1,251 Skipped: 91
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72.43% 972

27.57% 370

Q9 Have deer damaged plants on your property?
Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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47.91% 643

52.09% 699

Q10 During the last five (5) years, have you spent money to reduce or
prevent deer damage to your property?

Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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Q11 If you spent money to reduce deer damage, as indicated above,
were you satisfied with the effectiveness?

Answered: 1,196 Skipped: 146
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73.47% 986

26.53% 356

Q12 In general, would you support the City asking the Department of
Energy and Resource Development to develop and implement a

nuisance deer management program?
Answered: 1,342 Skipped: 0

TOTAL 1,342
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Q13 What is your Postal Code (six characters no spaces)?
Answered: 1,342 Skipped: 0
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